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Cmekad, cuumad, omradvifad. \
[Tycme nodedum cmexankal
Lymaid, npodyd u uuy,
bydem mpydro — ne nuuu!
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1. B odnom Gedpe & 2 b0dui, a € dpyrom — wa 2 n /
mensue. Cronsko 80001 fo fmopom bedpe? 1. 8-6 =2 (J])

B oduom fedpe 8 n bodui, a € dpyrom wa 2 n donswe.
Croneko f0dur f 9byx fedpax? 2. (8+2)+8=18 ()

B bedpe doino 12 n bodul. Yz Hero omaunu cuavana 2 5, A

3.12-2- 4= 6 (#/

a nomom eue 4 n. Cronsko numpof €odvi ocmanoce €

fedpe?

s
A\

4 Uz bedpa omnunu 4 1 §0doi, a nomom eue 3 a. [Tocae 9. 9+3+2=9()

amoro € nem ocmanoce 2 n. Cronoro €0061 dvino €
fedpe fuavane?
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BbINONHEHUS
AEHCTBUH

&-(3+4)

] A

Becnomuum  npasuna o nopsake  BbINONHEHUS! JIGHCTBUIA B
YUC/IOBBIX BbIPKEHUSIX.

Ecnu coeauHuTh uMcna 3HAKaMM  apHPMETHUYECKUX Aei-
CTBMH, TO MNONYYUTCA UMCNOBoe BbipaxeHue. YTobbl
y3HaTb 3HAYeHWe YUC/IOBOrO BLIPKEHHUA, HYXHO BbINONHKTHL
BbLIYHCNIEHUSAA, CTPOro cCneflys NpaBunaMm O nopsjike BbINON-
Hewus pedcrenin (c. 103).

Ecnu BblpaXKeHUe COAEepPXHT HEeCKO/NIbKO nap CK060K, TO
CHayasla HaXOAAT 3HAYEHUA BbIPAKEHWH B CKOGKaX, a 3a-
TeéM BbLINONHAIOT AEWHCTBHA NO H3BECTHLIM Tebe npas1nam.
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Ocoben-

T 11

| Mopspok

BbiNOoNTHEeHMR

AercTremMHA

Ne Mopsnoxk
BbLINOMTHEHMS NMpumeps:
n/n YMCNOBOTIoO
neucremnn
Bbipa>kKeHus
1 Conep>xmr Mo nopsaxky 1 2 3
TONBLKO (cneea 65 —20+5—8—42
<+ = — Hanpaeo) 1 2 3
s 24:4-2:3—4
TONBKO
> wu =
2 Conep>xkmr CHauana 3 (-
HEe TONbLKO BbLINO/IHAIOT 120 - 20:4-6 — 90
+ wm —, HO | nOo nopsaaky 2 3 1
M X wnu : | (cneea 460 + 40 — 50 - 4 — 300
Hanpaeo)
< W o=, T =2 4 2
a norom 360:4+%+ 10 —8-5 =60
x* W — f 3 2
(cneea 180:2 —~90:3 =60
Hanpaego)
3 Conep>xkurt Crhauana 3 1 2
onHy napy HaxonasAT 1000 — (100-9 + 10) — 90
“nm 3HaueHus 3 1 2
HEeCKONbLKO BbIpa>KeHMUH & 76 —6 4+ — 400
nap ckobok | B ckobkax, ( 0
a 3arem 3 1 2
BLINONAHSIIOT 80 + (360 — 300) -5 — 380
nercremnn > % 1 a4

no npasuMnam
1T mu 2

99-2:(43 - 40):- 11 =6

490
.\J

+ 103




N2 19 cmp. 6

B 1 farone Kon-6o 6aronof|  Beero meem
Odunako 2 6. 120 m.
P )
? K I M.

1) 120 : 2 = 60 (m.) - € 1 faroue

2) 60- 7= 420 (m.).
Ombem: 420 mecm € 7 farorax.







